	Trường THCS Đống Đa
	Năm học 2015 - 2016

	ĐỀ KIỂM TRA 1 TIẾT
                            Đề 2            Môn: Số học lớp 6 – Tiết 66

	
	             Thời gian: 45 phút



A/ Trắc nghiệm (3 điểm).
Câu 1: Câu nào đúng, câu nào sai? (không giải thích).                                        (2đ)
a) Tổng của một số nguyên âm và một số nguyên âm là một số nguyên âm.
b) Tập hợp số nguyên gồm các số nguyên âm và các số nguyên dương.
c) Tích của một số nguyên âm và một số nguyên dương là một số nguyên dương.
d) Mọi số nguyên âm đều nhỏ hơn các số tự nhiên.
Câu 2: Chọn đáp án đúng. (không giải thích).                                                      (1đ)
1) Khẳng định nào sau đây là đúng:
a) –2015 > –2014                     b) a2 = (–a)2 với mọi số nguyên a.
c) (–100)2016 < 0                         d) |–8| = –|8|
     2)  Cách viết nào sau đây là sai:
	a) B(0) = Z                                 b) Ư(–76) = Ư(76)
	c) Ư(1) = {1; –1}                        d) B(–5) = {…; –15; –10; –5; 0; 5; 10; 15; …}
B/ Tự luận (7 điểm).
Bài 1 (3,5 điểm): Thực hiện phép tính (tính hợp lí nếu có thể).
a) –63 + 415 – 37 – 115                                                                                  (1đ)
b) |–36| : 4 + 52.(–1)2001 + (–2015)0                                                                  (1đ)
c) (–12).71 + 59.(–12) + 30.12                                                                        (1đ)
d) 34.(84 – 26) – 84.(34 – 26)                                                                      (0,5đ)
Bài 2 (2,5 điểm): Tìm số nguyên x, biết rằng:
a) 12.(x + 3) – 21 = –45                                                                                  (1đ)
b) (1 – x)3 + 158 = 131                                                                                    (1đ)
c) 56 : |x – 4| = –8                                                                                        (0,5đ)
Bài 3 (1 điểm): 
a) Cho A = –1+2–3+4– … –99+100. Hỏi: A là số âm hay số dương? Vì sao?
b) Tìm số nguyên m, biết: (n2 + 2n – 7) là bội của (2 + n).
Chú ý: HS không được sử dụng máy tính, nộp lại đề.
…..……….……….Hết……….……………
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A/ Tric nghiém (3 diém).

_Ciu 1: Céu nao dﬁng, cau nao sai? (khon giai thich). | (2d)
a) Tong ctia mot sb nguyen a4m va mot sd nguyén am la mot sd nguyén Am.
b) Tap hop sb nguyen gdm cic sb nguyen Am va céc sb nguyen duong.
c¢) Tich cua mét sb nguyén 4m va mot sb nouyen duong 1a mét sb nguyén duong.
- d) Moi s6 nguyén 4m déu nhé hon céc sb tu nhién.

Céu 2: Chon dap an dung. (khong giai thich). (1d)
1) Khing dinh nao sau day l1a ding:
a) —2015>-2014 , b) a* = (-a)” vi moi sb nguyén a.
c) (-100)*"° <0 d) |8 =8| |
2) Céch viét ndo sau déy la sai: /
a) B(O)=2Z b) U(-76) = U(76)
c) U(l)={1; -1} d) B(-5)={... ; -15; -10; -5; 0; 5; 10; 15; ...}
B/ Tw luin (7 diém).
Bail (3,5 diém): Thuc hién phép tinh (tinh hop li néu co thé).
X a)—63+415-37-115 (1d)
b) [-36]:4+5%(~1)"" +(~=2015)’ (1d)
c) (-12).71 + 59.(-12) +30.12 (1d)
+ d) 34.(84 — 26) — 84.(34 - 20) (0,5d)
Bai 2 (2,5 diém): Tim s6 nguyén x, biét ring; | .
a) 12.(x +3) — 21 =-45 _ (1d)
b) (1 =x)’ + 158 =131 (1d)
c) 56:[x—4|=~ (0,54)

Bai 3 (1 diém):

) Cho A=1+2-3+4— ... 99+100. Hoi: A la s6 am hay s0 duong? Vi sao?

A A v A 5 2 A A - ,)
“im sb6 nguyén n, biét: (n” + 2n —7) la bo1 cua (2 + n).

Chui y: HS khéong dugc st dung may tinh, ngp lai deé.
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